

NEWS इन वीक

श्रीरामचरित मानस महायज्ञ की कलश यात्रा आज

हुसैनाबाद। पलामू जिले के हुसैनाबाद में जपला महावीर मंदिर में चैत नवरात्र को लेकर श्रीरामचरित मानस नवाह परायण यज्ञ का आयोजन किया गया है। जिसकी शुरुआत मंगलवार को सुबह 7:00 बजे से कलश यात्रा के साथ होगी। कलश यात्रा महावीर जी भवन में से निकाला जायेगा। जो शहर के विभिन्न मार्ग से होते हुए देवरी सोन नदी घाट पहुंचकर वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ कलश में जल भरकर जपला महावीर जी मंदिर में आकर स्थापित किया जायेगा। सभी श्रद्धालु इस पुनीत कार्य में अपना योगदान देकर पुण्य के भागी बनें।

मैट्रिक सोशल साइंस की परीक्षा संपन्न

मोहम्मदगंज। स्थित स्तरोन्नत उच्च विद्यालय परीक्षा केंद्र में सोमवार को जैक संचालित मैट्रिक परीक्षा के सोशल साइंस विषय की परीक्षा हुई। जिसमें 4 स्कूलों के कुल 510 में 6 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे और कुल 504 शामिल हुये। कदाचारमुक्त परीक्षा के लिए उड़नदस्ता मजिस्ट्रेट सह बीडीओ प्रभाकर ओझा के अलावा स्ट्रैटिक मजिस्ट्रेट सहायक अभियंता बसंत कुमार व केन्द्राधीक्षक सह प्रधानाध्यापक राकेश कुमार सिंह व वीक्षक लगे हुये थे। शांति और सुरक्षा व्यवस्था को बनाये रखने के लिए पुअनि आशीष कुमार, महिला कांस्टेबल सहित दल बल मुस्तैद थे।

गुरी में शतचंडी महायज्ञ की तैयारी जोरो पर

नावा बाजार। गुरी पंचायत के गुरी ग्राम में शतचंडी महायज्ञ की तैयारी धूमधाम से चल रही है। जिसकी शुरुआत 22 मार्च दिन बुधवार कलश यात्रा के साथ धूम-धाम से निकाला जायेगा। वहीं अयोध्या से पथारे पंडित मानस सुरेश मिश्रा का भक्तिमय प्रवचन 3.00 बजे से शाम छह बजे तक होगा।

रामनवमी पूजा के अध्यक्ष बनें नितेश व उपाध्यक्ष आकाश

नवीन मेल संवाददाता हुसैनाबाद। प्रखंड के देवरी कला पंचायत के हर साल की तरह इस बार भी रामनवमी पूजा समिति के द्वारा शोभायात्रा निकालने को लेकर बड़े पैमाने पर तैयारी की जा रही है। इस बार भी रामनवमी शोभायात्रा देवरी कला में ऐतिहासिक हो इसके लिए एकजुटता के साथ समितियों की बैठकों का दौर शुरू हो गया है। आगामी 30 मार्च को आयोजित की जाने वाली श्री रामनवमी पूजा समिति को सफल संचालन को लेकर देवरी कला पंचायत के राम भक्तों द्वारा दुर्गा मंदिर के प्रांगण में प्राणीयों की एक बैठक हुई। बैठक के दौरान शोभायात्रा के मार्ग, प्रशासनिक स्वीकृति और अन्य तैयारियों के साथ ज्यादा से ज्यादा श्रद्धालुओं को शोभायात्रा में शामिल कराने पर चर्चा की गई। बैठक में सर्वसम्मति से नितेश कुमार सिंह

युवा वाहिनी निकालेगी परशुराम जयंती पर भव्य शोभायात्रा

मेदिनीनगर। प्रदेश अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी की अध्यक्षता में रविवार को युवा वाहिनी के प्रदेश कार्यालय में बैठक की गई। जिसकी अध्यक्षता करते हुए श्री तिवारी ने कहा कि पलामू में शोभायात्रा की शुरुआत युवा वाहिनी के द्वारा की गई थी और इस परंपरा को कायम रखते हुए इस वर्ष भी शोभायात्रा निकाली जाएगी। विचार विमर्श के क्रम में अनुशासन प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष संतोष तिवारी ने बताया कि इस दौरान पूरे शहर को सजाया जाएगा। वहीं शहर के सभी प्रमुख स्थानों पर होडिंग व बैनर लगाया जाएगा। चर्चा के क्रम में प्रमंडलीय अध्यक्ष लल्लू पांडेय ने बताया कि पूर्णतः पारंपरिक रूप से शंखनाद व ढोल मॉर्च सिंघा जैसे वाद्ययंत्रों के साथ जीवंत झांकी इस शोभायात्रा के मुख्य आकर्षण के केंद्र होंगे। इस दौरान युवा वाहिनी के जिलाध्यक्ष विकास दुबे ने बताया कि संगठन के द्वारा प्रारंभ की गई इस परंपरा को आगे बढ़ाया जाएगा। शोभायात्रा में समाज में अलग अलग नाम से चल रहे सभी संगठन को भी आमंत्रित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जीवंत शोभायात्रा के साथ भक्ति जागरण भी किया जाएगा। इस बैठक में कार्यक्रम की सफलता हेतु अनुशासन प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष संतोष तिवारी (पिंकु तिवारी) को कार्यक्रम प्रभारी व 31 सदस्यीय कोर कमिटी का गठन किया गया। बैठक में पूर्व प्रदेश संरक्षक आशीष भारद्वाज, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष सोनू मिश्रा, कोर कमिटी सदस्य विजय मिश्रा, प्रदेश कार्यालय प्रभारी ज्ञानेश तिवारी, प्रमंडलीय प्रभारी पंडित चंदन तिवारी, प्रमंडलीय संरक्षक राकेश पांडेय, अजय शुक्ला, रवि शर्मा, पंकज शुक्ला, रौशन शुक्ला, ओमप्रकाश शुक्ला, राकेश उपाध्यय, अनुज शुक्ला, आनंद प्रकाश दुबे, विकास दुबे, आशीष प्रकाश दुबे, विक्रान्त त्रिपाठी, तिवारी सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित थे।

सामग्री खरीदी को लेकर जन आरोग्य की बैठक



नवीन मेल संवाददाता मोहम्मदगंज। मरीजों के इलाज व केयर से सम्बंधित जरूरी सामग्रियों की खरीददारी को लेकर जन आरोग्य समिति की बैठक सोमवार को सीएचसी में अध्यक्ष मुखिया कमला देवी की अध्यक्षता में हुई। बैठक में लिए गये निर्णय की जानकारी सीएचओ सह समिति की सचिव रामी किण्डो ने दी है। उन्होंने बताया कि बैठक में दर्वा, कुर्सी, आलमारी, हैंडवाश, सेनेटाइजर, ग्लव्स, मास्क, वाटर फिल्टर, इमरजेंसी लाइट, नोटिस बोर्ड सहित जरूरी 26 सामग्रियों की खरीददारी पर सहमति बनी। उन्हें ही वित्तीय नियमानुसार इन सामग्रियों की खरीददारी करने की जिम्मेवारी दी गई। जिससे संबंधित विपत्र को अगली बैठक में पेश करते हुए निकासी की गई राशि की व्यव विवरणी को अपडेट करने की भी जवाबदेही तय की गई। बैठक में सह सचिव उर्मिला कुमारी, सदस्य सुरेश कुमारी (एएनएम), अनिता देवी (मुखिया, कादलकुर्मी), विंदा देवी, ममता देवी, नीरज सिंह, हरिहर मेहता, नंद कुमारी देवी सहित आरोग्य समिति के सदस्य शामिल थे।

देवी धाम मंदिर में चैत्र नवरात्र मेला का शुभारंभ

श्रद्धालुओं को आपातकाल सूचना के लिये मंदिर कार्यालय में उद्घोषणा केन्द्र व पूरा मंदिर परिसर में सीसीटीवी कैमरे 24 घंटा रहेगा सक्रिय।

नवीन मेल संवाददाता हुसैनाबाद। पलामू जिले के हैदरनगर प्रसिद्ध देवी धाम में चैत्र मास में लगने वाले नवरात्र मेला की तैयारी शुरू कर दी गई है। इसके लिये पूरे मंदिर प्रांगण की साफ सफाई के अलावे रंगरोपन, प्रकाश, पानी, शौचालय व श्रद्धालुओं की अन्य सुविधाओं के प्रति मंदिर प्रबंध समिति के सदस्य जोर शोर से जुटे हैं।



बुधवार को नवरात्र शुरू होने से पूर्व मेला को लेकर समिति अध्यक्ष सह बीडीओ धीरज कुमार ठाकुर, सीओ राजीव नीरज, जिप सदस्य संगीता देवी, मुखिया संतोष कुमार सिंह ने

जायजा लेने के बाद कहा कि शांतिपूर्ण मेला आयोजन के लिये सभी दिशा निर्देश समिति सदस्यों को दी गई है। वहीं श्रद्धालुओं को आपातकाल सूचना के लिये मंदिर कार्यालय में उद्घोषणा

मैट्रिक व इंटर की परीक्षा शांतिपूर्ण रही

नवीन मेल संवाददाता हुसैनाबाद। झारखंड अधिविद्य परिषद द्वारा मैट्रिक व इंटर की वार्षिक परीक्षा 2023 सोमवार को शांतिपूर्ण रही। वहीं विभिन्न केन्द्रों पर कुल 32 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। हुसैनाबाद के केन्द्रों पर मैट्रिक की सामाजिक विज्ञान व इंटर की अर्थशास्त्र विषय की परीक्षा ली गई। मैट्रिक के सामाजिक विज्ञान की परीक्षा में 32 छात्र अनुपस्थित रहें। सरस्वती शिशु विद्या मंदिर परीक्षा केंद्र पर मैट्रिक के परीक्षा में



643 में 9, एसबीएस कॉलेज में 751 में 9, प्लस टू बालिका उच्च विद्यालय में 523 में 2, बकशी उच्च विद्यालय में 409 में 4, उर्दू

मध्य विद्यालय में 250 में 0, मध्य विद्यालय में 250 में 1, हावें उच्च विद्यालय में 579 में 3, स्तरोन्नत उच्च विद्यालय कामगारपुर में 381

में 4 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहें। परीक्षा के दौरान बीईईओ राम नरेश राम, केन्द्राधीक्षक जितेंद्र बहादुर सिंह, विश्वजीत चौबे, आमोद प्रकाश, संतोष प्रसाद, अनवरुल हक, शशिकांत यादव, बैजनाथ राम, वीक्षक शंकर राम, अनिल कुमार पासवान, रामप्रवेश राम, ममता कुमारी सिंह, संध्या कुमारी, रविशंकर विभूति, अखिलेश यादव, बरेंद्र कुमार चौधरी, संजय कुमार, अभिषेक कुमार पासवान आदि सक्रिय रहें।

नेहा सिंह राठौर ने बेरोजगारी पर दी बड़ा बयान

मेदिनीनगर। इटा का राष्ट्रीय सम्मेलन 17 से 19 मार्च तक आयोजित किया गया है। इस कार्यक्रम में देश भर से कलाकार शामिल होने पहुंचे। 19 मार्च को शिवाजी मैदान में बिहार की चर्चित लोक गायिका नेहा सिंह राठौर का लोक गीत कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इटा के राष्ट्रीय सम्मेलन में पलामू वासियों का प्यार पाने के लिए नेहा सिंह राठौर पहुंचीं। बता दें कि कार्यक्रम में देश भर से आए कलाकार ने अपनी-अपनी कल का जोहर दिखाया। इस कार्यक्रम में देश भर के 20 प्रांतों के प्रतिनिधि और संस्कृति पलामू पहुंचीं। कार्यक्रम के पहले दिन देश के जाने माने सुप्रसिद्ध गायक मीर मुखियायार अली ने जलवा बिखेरा तो वहीं कार्यक्रम के अंतिम दिन शिवाजी मैदान में भोजपुरी लोक गायिका नेहा सिंह राठौर ने समाज की समस्या पर आधारित कई लोक गीत गाए। नेहा सिंह राठौर ने पत्रकारों को बताया कि मैं बिहारी की रहने वाली हूँ और उत्तर प्रदेश में ससुराल है। उन्होंने कहा कि मैं समाज की समस्या, बेरोजगारी, महंगाई, भ्रष्टाचार और गरीबी पर सवाल और व्यंग को लोक गीत के माध्यम से प्रस्तुत करती हूँ। आज के समय में देश में सबसे बड़ी समस्या बेरोजगारी की समस्या है। इससे पहले नेहा सिंह राठौर के कई गीत वायरल हुए हैं। आपको बता दें कि नेहा सिंह राठौर बिहार राज्य के कैमूर जिले की रहने वाली हैं। इनका गीत बिहार में का बा, यू पी में का बा, यू पी में का बा पार्ट 2 समेत कई गीत गा चुकी हैं। नेहा सिंह राठौर का गीत काफी वायरल होता रहा है। वह भोजपुरी भाषा में गीत गाती हैं।

मैट्रिक की परीक्षा में 551 में 8 परीक्षार्थी अनुपस्थित

हरिहरगंज। जैक द्वारा आयोजित मैट्रिक परीक्षा में सोमवार को मोतीराज महिला इंटर कॉलेज परीक्षा केंद्र पर परीक्षा शांतिपूर्ण तरीके से हुई। इस दौरान मैट्रिक के 551 में 8 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। मौके पर प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी शिवशंकर चौधरी, केन्द्राधीक्षक राजकुमार रविदास ने परीक्षा कक्ष का निरीक्षण किया। वहीं एस आई रंजीत कुमार पुलिस बल के साथ विधि व्यवस्था के लिए तैनात रहे।

पीएमजीएसवाई से निर्मित सड़कें गढ़वें में तब्दील : शत्रुघ्न मेदिनीनगर।

झारखण्ड क्रांति मंच के संस्थापक सह केन्द्रीय अध्यक्ष शत्रुघ्न कुमार शत्रु ने आज अपने पैतृक पंचायत व ग्राम रबदा का दौरा कर मुख्य पथ एनएच 98 कण्डा से लेकर खमडीहा तक प्रथममंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत पिछले लगभग 7 साल पूर्व निर्मित ग्रामीण सड़क की रुग्ण स्थिति व भयावह गढ़वें में तब्दील होने पर गहरी चिंता व्यक्त की है। उन्होंने स्थानीय विधायक व सांसद की आलोचना करते हुए इस इलाके के लाइफलाइन बन चुके इस रोड के शीघ्र जीर्णोद्धार की दिशा में ठोस पहल करने की मांग किया है। जारी बयान में उन्होंने कहा है कि निर्माण काल से लेकर अभी तक एकर भी इस सड़क की मरम्मत कराने का जहमत ना तो बनानेवाली एचसीएल कम्पनी ने किया, और ना ही विभागीय स्तर पर किसी ने रुचि ली है। जारी बयान में जेकेएम अध्यक्ष ने कहा है कि पड़वा प्रखण्ड के प्रसिद्ध लामिपतरा पशु बाजार को जोड़नेवाली यह सड़क नावाबाजार व पड़वा प्रखण्ड के सैकड़ों गांवों का व्यवसायिक सम्पर्क पथ है। अगर इसका विस्तार सदाबह नदी पर छेछौरी में पुल बनाकर लामिपतरा तक कर दिया जाए तो पाटन से इस इलाके को ना केवल दूरी कम हो जाएगी।

झारखण्ड सरकार
जिला खनन कार्यालय, लातेहार
(खनन शाखा)
e-mail- dmo-latehar@jharkhandmail.gov.in

आम सूचना :-

एतद् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि आदेशानुसार, लातेहार जिला के बरवाडीह/चन्दवा/लातेहार/महुआडांडू धानान्तर्गत क्षेत्र में निर्माणाधीन मात्रा में जल मण्डारित लघु खनिज यथा पत्थर (पत्थर चिप) एवं बालू खनिज का झारखण्ड लघु खनिज समनुदान नियमावली, 2004 यथा संशोधित नियमावली 2017, 2019 के नियम-54A के तहत निर्माणाधीन धानान्तर्गत स्थल पर मण्डारित पत्थर एवं बालू खनिज का आम नीलामी अपर समाहर्त, लातेहार की अध्यक्षता में पुनः दिनांक-28.03.2023 को समय 2:00 बजे अपराह्न में जिला समाहरणालय स्थित सभागार कक्ष में सम्पन्न की जायेगी। डाक में मांग लेने वाले अभ्यर्थियों को भारत सरकार एवं झारखण्ड सरकार द्वारा Covid-19 के तहत निर्गत SOP का पालन करना अनिवार्य होगा।

मण्डारण स्थल का विवरण निम्नवत् है-

क्र० सं०	थाना का नाम	जल मण्डारित खनिज के भण्डारण स्थल की विवरणी	खनिज का नाम	खनिज की मात्रा	सुरक्षित जमा राशि	सुरक्षित जमा राशि का 10% प्रतिभूति राशि (रुपया में)
1.	बरवाडीह काण्ड संख्या-69/22 दिनांक-04.07.2022	मौजा-पोखरीकला, थाना-बरवाडीह स्थित तीकरी मिर्ची के घर के समीप बरवाडीह धानान्तर्गत बरवाडीह मेन रोड, बांती निकेतन विद्यालय के पास	बालू	लगभग =10,000 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 10,000 × 7.50 = 75000.00 रुपया (पचहत्तर हजार रुपया मात्र)	7500.00
2.	चन्दवा काण्ड संख्या-123/22 दिनांक-27.10.2022	चन्दवा धानान्तर्गत मौजा मालहन में रेलवे लाईन निर्माण स्थल के पास	बबालू	लगभग 15000 CFT + 5000 CFT कुल लगभग = 20,000 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 20,000 × 7.50 = 1,50,000.00 रुपया (एक लाख पचास हजार रुपया मात्र)	15000.00
3.	चन्दवा, काण्ड सं०-129/22 दिनांक-9.11.2022	मौजा-चिरो, थाना-चन्दवा, जिला-लातेहार	बबालू	लगभग -1,000 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 1,000 × 7.50 = 7500.00 रुपया (सात हजार पाँच सौ रुपया मात्र)	750.00
4.	चन्दवा	मौजा-मालहन (बिरियाटांडू टोला), थाना-चन्दवा स्थित उत्कृष्ट प्राथमिक विद्यालय के विद्यालय परिसर में मण्डारित	बबालू	लगभग -1,700 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 1,700 × 7.50 = 12750.00 रुपया (बारह हजार सात सौ पचास रुपया मात्र)	1275.00
5.	लातेहार काण्ड सं०-283/22 दिनांक-20.11.2022	मौजा-बारियातु खालसा / चटनाही थाना-लातेहार	बबालू	लगभग (1300 + 3500) CFT = 4800 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 4,800 × 7.50 = 36000.00 रुपया (छत्तीस हजार रुपया मात्र)	3600.00
6.	लातेहार काण्ड संख्या -151/22 दिनांक-04.06.2022	मौजा-बैदी, लातेहार थाना (थाना परिसर)	बबालू	लगभग -300 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 300 × 7.50 = 2250.00 रुपया (दो हजार दो सौ पचास रुपया मात्र)	225.00
7.	महुआडांडू काण्ड संख्या-63/2021	महुआडांडू थाना परिसर	बबालू	लगभग -300 CFT	बालू खनिज का विक्री मूल्य - प्रति 1 (एक) CFT @ Rs. 7.50 की दर से 300 × 7.50 = 2250.00 रुपया (दो हजार दो सौ पचास रुपया मात्र)	225.00

उपरोक्त स्थल पर मण्डारित लघु खनिज पत्थर एवं बालू के लोक नीलामी की प्रक्रिया एवं शर्तों आदि के जानकारी के लिए दिनांक-20.03.2023 से दिनांक-28.03.2023 तक लातेहार जिला के Website: latehar.nic.in पर देखा जा सकता है अथवा जिला खनन कार्यालय, लातेहार में किसी भी कार्य दिवस में संपर्क किया जा सकता है।

जिला खनन वाधिकारी, लातेहार

PR 293089 Mines and Geology(22-23)#D

कार्यपालक अग्रियंता का कार्यालय, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गढ़वा
सहिजना मोड़, गढ़वा (झारखण्ड) पिन नं० 822114
Email : eedwsd.garhwal@gmail.com

द्वितीय शुद्धि-प्र

एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, गढ़वा अन्तर्गत आमंत्रित ई-प्रोक्वोरमेंट (1st Call) निविदा सूचना संख्या- DWS/D/GAR/SVS-24/2022-23 (Construction of 14 Nos SVS under JJM जो PR No. 289397 (NIT Published) and PR No. 291306 (1st Corrigendum) द्वारा 14 ग्रुपों की निविदा प्रकाशित है, जिसमें अपरिहार्य कारणों से प्राकृतिक राशि, अग्रघन की राशि, तिथि एवं समय में निम्न प्रकार संशोधित किया जाता है :-

तिथि एवं समय :-

क्र०	विवरण	पूर्व में प्रकाशित	संशोधित कर प्रकाशित
1	Date & time of Publication of Tender on Website	06.03.2023/ 12:30 P.M.	21/03/2023 12:30 P.M.
2	Last date/Time for receipt of Bid	15.03.2023/ 05:00 P.M.	28/03/2023 05:00 P.M.
3	Last date/Time for receipt of EMD Cost & BOQ Cost (in Hard copy)	16/03/2023 10:30 AM to 05:00 P.M.	29/03/2023 10:30 AM to 05:00 P.M.
4	Date & time of Opening Tender	17.03.2023/ 04:00 P.M.	31/03/2023 05:00 P.M.

क्र०	विवरण	पूर्व में प्रकाशित	संशोधित कर प्रकाशित
1	Construction of Rural Pipe Water Supply Scheme through DT/HYDT/GPT (Solar based) 01/2.0 H.P. DC Motor pump complete set for different tolas of concern villages which is not included/included in MVS etc. work under (JJM) For the year 2022-23.	Group No.	Estimated cost (in Rs.) Bid Security (Rs.) Cost of BOQ (Rs.) Estimated cost (in Rs.) Bid Security (Rs.) Cost of BOQ (Rs.)
1	Salgada, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-01	19,38,222.00 39,000.00 5000.00 19,52,232.00 40,000.00 वही
2	Gadhauta, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-02	7,38,045.00 15,000.00 1250.00 7,38,541.00 वही वही
3	Achali, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-03	5,35,392.00 11,000.00 1250.00 5,36,765.00 वही वही
4	Khajuri, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-04	24,60,942.00 50,000.00 5000.00 24,67,936.00 वही वही
5	Bana, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-05	5,41,629.00 11,000.00 1250.00 5,43,420.00 वही वही
6	Dohopal, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-06	5,47,866.00 11,000.00 1250.00 5,48,869.00 वही वही
7	Murka, SVS Group of Scheme under Garhwa Block	Gar-07	5,44,797.00 11,000.00 1250.00 5,46,145.00 वही वही
8	Lawadhar, SVS Group of Scheme under Dandai Block	Gar-08	49,18,419.00 99,000.00 5000.00 48,08,854.00 97,000.00 वही
9	Jarde, SVS Group of Scheme under Dandai Block	Gar-09	63,20,853.00 1,27,000.00 10,000.00 61,65,696.00 1,24,000.00 वही
10	Lora, SVS Group of Scheme under Dandai Block	Gar-10	33,73,128.00 68,000.00 5000.00 31,44,625.00 63,000.00 वही
11	Chakari, SVS Group of Scheme under Dandai Block	Gar-11	33,76,692.00 68,000.00 5000.00 31,65,123.00 64,000.00 वही
12	Nawadhi, SVS Group of Scheme under Dandai Block	Gar-12	57,34,377.00 1,15,000.00 10,000.00 54,37,499.00 1,09,000.00 वही
13	Tori kala, SVS Group of Scheme under Dandai Block	Gar-13	97,12,296.00 1,95,000.00 10,000.00 95,16,102.00 1,91,000.00 वही
14	Sinjo, SVS Group of Scheme under Bhandaria Block	Gar-14	51,65,127.00 1,04,000.00 10,000.00 47,72,144.00 96,000.00 5000.00

नोट :- (i) शेष सभी शर्तें यथावत रहेगी।
(ii) यह शुद्धि-प्र परामाण विपत्र का भाग होगा।
(iii) निवृत्त जानकार हेतु वेबसाइट <http://jharkhandtenders.gov.in> पर या कार्यालय में सम्पर्क कर जानकारी प्राप्त किया जा सकता है।

कार्यपालक अभियंता
पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, गढ़वा
PR 293131 Drinking Water and Sanitation (22-23)_D



चित्रांगदा सिंह ने 'गैसलाइट' किरदार के लिए... पेज 10 पर

राष्ट्रीय नवीन मेल

डालतनगंज (मेदिनीनगर) एवं रांची से एक साथ प्रकाशित

www.rastriyanaveenmail.com • डालतनगंज • चैत्र कृष्ण पक्ष 15 • विक्रम संवत् 2079 • मंगलवार, 21 मार्च 2023 • वर्ष-29 • अंक-154 • पृष्ठ-12 • मूल्य ₹ 1.50



NEWS इनट्रीफ

झारखंड में तीन दिनों तक बारिश से राहत नहीं

रांची। राज्य के कई हिस्सों में पिछले चार दिनों से रूक-रूक कर बारिश हो रही है। तेज आंधी के साथ वज्रपात भी हो रहा है। मौसम में हुए इस बदलाव की वजह से तापमान में नौ डिग्री तक की गिरावट आई है। लगभग पूरे राज्य में ठंड बढ़ी है। हवा में भी नमी है। बारिश ने जनजीवन अस्त व्यस्त कर दिया है। इस बारिश से भले ही लोगों को गर्मी से राहत मिली है, लेकिन तापमान में उतार-चढ़ाव से लोग बीमार पड़ रहे हैं। अगले तीन दिनों तक मौसम का यही हाल रहने वाला है। बारिश भी होगी और तेज रफ्तार से हवा भी चलेगी।

सिसोदिया की न्यायिक हिरासत तीन अप्रैल तक बढ़ी

नई दिल्ली। दिल्ली आबकारी नीति केस में राजधानी की एक अदालत ने सोमवार को सीबीआई वाले मामले में आम आदमी पार्टी (आप) के नेता व पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया की न्यायिक हिरासत तीन अप्रैल तक के लिए बढ़ा दी है। अदालत ने 17 मार्च को इसी मामले में सिसोदिया की प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की हिरासत 22 मार्च तक बढ़ा दी थी। सीबीआई द्वारा सिसोदिया को 26 फरवरी को गिरफ्तार किए जाने के बाद ईडी ने भी उन्हें इसी मामले में नौ मार्च को गिरफ्तार किया था।

डॉ. आरएन प्रसाद बने आईएमए के स्थायी सदस्य

रांची। देवघर के जाने-माने चिकित्सक डॉ. आरएन प्रसाद को आईएमए की नेशनल कमिटी फॉर इंटरलरी का सदस्य बनाया गया है। 2022-23 और 2023-24 की अवधि के लिए डॉ. आरएन प्रसाद को आईएमए की इस स्थायी समिति का सदस्य बनाया गया है। गौरवलेब है कि 28 दिसम्बर 2022 को प्रयागराज में आयोजित आईएमए की केंद्रीय परिषद की 143वीं साधारण बैठक आयोजित हुई थी। बैठक के निर्णय के अनुसार 2022-23 और 2023-24 की अवधि के लिए आईएमए की नेशनल कमिटी फॉर इंटरलरी की स्थायी समिति का पुनर्गठन किया गया।

झारखंड में एच3एन2 व कोरोना के दो एक्टिव केस, सरकार अलर्ट

नवीन मेल संवाददाता। रांची झारखंड में एक तरफ जहां एच3एन2 इन्फ्लूएंजा के भी दो केसेज सामने आए हैं, वहीं कोविड के एक्टिव केस की संख्या 10 हो गई है। इन मामलों को लेकर राज्य सरकार के स्वास्थ्य विभाग ने सभी जिलों और प्रखंडों को अलर्ट कर दिया गया है। संक्रमण के प्रसार को रोकने के लिए टेस्ट-ट्रैक-ट्रीट के फॉर्मूले पर कदम उठाने के निर्देश दिये गये हैं। स्वास्थ्य कर्मियों को मास्क पहनने, हाथों की स्वच्छता बनाए रखने और कोविड के अन्य प्रोटोकॉल का पालन करने को कहा गया है।



एच3एन2 इन्फ्लूएंजा का पहला केस शनिवार को जमशेदपुर में मिला, जबकि दूसरा केस रविवार को रांची में पाया गया। जमशेदपुर में एक 68 वर्षीय महिला इस वायरस से संक्रमित मिली। उनका इलाज टाटा मेम हॉस्पिटल में चल रहा है। पूर्वी सिंहभूम के सिविल सर्जन डॉ. जुझार मांडी के मुताबिक संभावित लक्षण वाले छह मरीजों के सैपल जांच के लिए माइक्रो वायरोलॉजी लैब में भेजे गए थे। इनमें महिला मरीज में वायरस की पुष्टि हुई। महिला की रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद परिवार के चार अन्य सदस्यों को भी जिला सर्विलांस विभाग ने घर में आइसोलेट कर दिया है। उनके सैपल भी लिए गए हैं। इनमें से दो लोगों को हल्की सर्दी-खांसी है। पीड़ित महिला की कोई ट्रैवल हिस्ट्री नहीं।

शेष पृष्ठ 11 पर

पलामू : जानलेवा सड़कों का तैयार हो रहा डाटा

चिन्हित किए जा रहे ब्लैकस्पॉट

नवीन मेल संवाददाता मेदिनीनगर। पलामू जिले में कई ऐसी सड़क हैं जो जानलेवा हो गई हैं। प्रतिदिन हादसों में इन सड़कों पर लोगों की जानें जा रही हैं। पलामू प्रमंडल में सड़क दुर्घटना में होने वाली मौत के आंकड़े को रोकना बड़ी चुनौती बन गई है। सड़क दुर्घटना में होने वाले मौत के आंकड़े को रोकने के लिए झारखंड की पुलिस ने पूरी ताकत लगा दी है। आईजी स्तर के अधिकारी लगातार इसकी मॉनिटरिंग कर रहे हैं। साथ ही सड़क हादसों को रोकने के लिए समीक्षा कर रहे हैं। पलामू, गढ़वा

और लातेहार में जनवरी 2023 में मार्च के दूसरे सप्ताह तक सड़क हादसों में 126 से अधिक लोगों की मौत हुई है। इन सड़क हादसों में कई परिवार बिखर गए हैं। पलामू रेंज के आईजी राजकुमार लकड़ा ने सड़क हादसों को रोकने के लिए तीनों जिले के पुलिस अधिकारियों को कई बिंदुओं पर निर्देश भी जारी किया है। आईजी राजकुमार लकड़ा ने बताया कि सड़क हादसों को रोकने के लिए मोटर एक्ट के पालन के लिए पुलिस जरूरी कदम उठा रही है। साथ ही साथ सख्त रवैया भी अपना रही है। आईजी ने बताया कि सड़कों पर नियमों का पालन नहीं करने वालों के खिलाफ



कानूनी कार्रवाई भी की जाएगी। सड़क हादसों में होने वाली मौत के आंकड़ों को रोकना पुलिस के लिए प्राथमिकता है और सभी पुलिस अधिकारियों को इस संबंध में कई जिम्मेवारी सौंपी गई है। पलामू, गढ़वा और लातेहार में नेशनल हाईवे 75, 98, 133, स्टेट हाईवे और ग्रामीण सड़कों पर ब्लैक स्पॉट चिन्हित किए जा रहे हैं। ब्लैक स्पॉट और एक्सीडेंटल जोन में पुलिस बल की पेट्रोलिंग बढ़ाई

जा रही है। इलाके में एंबुलेंस की भी तैनाती की योजना है। पुलिस की पेट्रोलिंग वाहन को फर्स्ट एड किट भी दिया जा रहा है। पेट्रोलिंग में शामिल पुलिस अधिकारी और जवानों को दुर्घटना के दौरान बर्ती जाने वाली सावधानी और इलाज के बारे में भी बताया जा रहा है। पलामू प्रमंडल में नेशनल हाईवे 75, 98 और 133 पर सबसे अधिक सड़क हादसों में लोगों की जान जाती है। पलामू रेंज की पुलिस पिछले 10 वर्ष में हुए सड़क दुर्घटनाओं के कारण से जुड़े हुए मुकदमों की स्थिति का भी आंकलन कर रही है। पुलिस सड़क दुर्घटनाओं में शामिल वाहनों के बारे में भी डाटा तैयार कर रही है।

कई मुद्दों पर गरमाया सदन

मंत्री बोले - सारे आंदोलनकारियों को दिलायेंगे सम्मान

सदन में जेपी, झारखंड, वनांचल आंदोलनकारियों की उठी मांगें

नवीन मेल संवाददाता। रांची झारखंड, वनांचल और जेपी आंदोलनकारियों को चिन्हित करने की मांग पर सोमवार को सदन गरमा गया। बोकारो के भाजपा विधायक बिरंची नारायण ने अल्पसूचित प्रश्न के माध्यम से सवाल उठाया था कि अलग राज्य बनाने के लिए झारखंड और वनांचल के नाम पर वृहद आंदोलन अलग-अलग विचारधारा के लोगों ने किया था, लेकिन कई लोगों ने जिन्होंने वनांचल नाम से आंदोलन किया उनका नाम छोड़ दिया गया। बिरंची ने बताया कि पूर्व सांसद रामदास सिंह, पूर्व विधायक छत्रुमण महतो समेत दर्जनों नाम नहीं जोड़े गए। बिरंची के सवाल पर जवाब देते हुए मंत्री आलमगीर आलम ने कहा कि झारखंड हो या वनांचल सारे नामों से आंदोलन करने वालों को चिन्हित कर सम्मान दिया जाएगा। मंत्री ने कहा कि अलग राज्य के लिए जिस नाम से भी आंदोलन हुए सभी को चिन्हित कर सम्मान दिया



सरयू राय अगर साबित कर दें कि मैंने एक रुपया भी प्रोत्साहन राशि ली है तो दे दूंगा इस्तीफा : स्वास्थ्य मंत्री

नवीन मेल संवाददाता। रांची झारखंड विधानसभा में सोमवार को स्वास्थ्य मंत्री बना गुप्ता ने कहा कि अगर सरयू राय साबित कर दें कि मैंने एक रुपये भी प्रोत्साहन राशि ली है, तो मैं इस्तीफा देने को तैयार हूँ। विधानसभा में सोमवार को बजट अनुदान मांग पर सरकार की

नियोजन नीति को लेकर भाजपा विधायकों का धरना

झारखंड विधानसभा के बजट सत्र के 13वें दिन सोमवार को भी विधानसभा के बाहर भाजपा विधायकों ने नियोजन नीति को लेकर धरना प्रदर्शन दिया। भाजपा विधायकों ने कहा कि स्थानीय और नियोजन नीति के नाम पर हेमंत सरकार ने राज्य के युवाओं के साथ क्रूर मजाक किया है। उन्होंने कहा कि युवाओं का भविष्य बर्बाद करने वाले मुख्यमंत्री इस्तीफा दें। राज्य में जल्द नियोजन नीति लागू किया जाए।

पांच जिलों में ओबीसी को आरक्षण नहीं : मुंडा

भाजपा विधायक नीलकंठ सिंह मुंडा ने सूचना के तहत बताया कि मीडिया में आज जिला स्तरीय आरक्षण रोस्टर का प्रकाशन हुआ है, जिसमें पांच जिला ऐसे हैं, जहां एक वर्ग को शून्य कर दिया गया है। उन्होंने कहा कि खूंटी, सिमडेगा सहित पांच जिले ऐसे हैं, जहां ओबीसी को आरक्षण नहीं दिया गया है। उन्होंने मांग की कि इन जिलों में भी ओबीसी को आरक्षण की व्यवस्था की जाए।

जाए, बिहार सरकार ने पेंशन बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि आंदोलनकारियों को कुछ जिलों में कई माह से पेंशन नहीं मिला है। झामुमो विधायक >>>शेष पृष्ठ 11 पर

रिटायर्ड डीएसपी व दरोगा से ईडी ने की पूछताछ

पंकज मिश्रा से न्यायिक हिरासत में मिलने की बात स्वीकारी

पंकज मिश्रा को केस में भी डीएसपी रहते हुए यज्ञनारायण तिवारी ने दी थी राहत

बरियातू थाने में ड्यूटी के दौरान दरोगा प्रयाग दास ने की थी पंकज मिश्रा से मुलाकात

नवीन मेल संवाददाता। रांची साहिबगंज में एक हजारा करोड़ के अवैध खनन व मनी लाउन्ड्रिंग के केस में ईडी ने सोमवार को सेवानिवृत्त डीएसपी यज्ञनारायण

तिवारी व बरियातू थाने में तैनात रहे



दरोगा प्रयाग दास से पूछताछ की। यज्ञनारायण तिवारी जनवरी महीने में साहिबगंज हेडक्वार्टर डीएसपी के पद से सेवानिवृत्त हुए थे। ईडी ने पाया है कि साहिबगंज में पंकज मिश्रा के खिलाफ दर्ज एसटी-एससी एक्ट के केस में यज्ञनारायण तिवारी ने पद पर रहते हुए राहत दी थी। दोनों पुलिस पदाधिकारियों ने

मुलाकात की बात स्वीकारी : ईडी की पूछताछ में रिटायर्ड डीएसपी यज्ञनारायण तिवारी और दरोगा प्रयाग दास ने पंकज मिश्रा से न्यायिक हिरासत में पूछताछ की बात स्वीकार की है। हालांकि, प्रयाग दास ने ईडी को कहा है कि बरियातू थाना में तैनाती के दौरान वह ड्यूटी में पंकज मिश्रा से मिले थे। प्रयाग दास के बयान के आधार पर ईडी अब इस मामले में रिम्प में पंकज मिश्रा के सुरक्षा में तैनात जवानों का भी बयान दर्ज करेगी, साथ ही पुलिस के द्वारा भेजे गए ड्यूटी रोस्टर से भी इसका मिलान किया जाएगा। >>>शेष पृष्ठ 11 पर

सुप्रीम कोर्ट ने सैनिकों के वन रैंक वन पेंशन मामले में केंद्र का सीलबंद लिफाफा नहीं लिया

मुख्य न्यायाधीश ने कहा : साँरी, सबके सामने पढ़िए या वापस ले जाइए

ब्यूरो। नई दिल्ली

जिस तरह का तेवर केंद्र सरकार, उपराष्ट्रपति, कानून मंत्री अपनाये हुए हैं और जिस तरह सर्वोच्च न्यायालय व उसके जजों पर अपरोक्ष रूप से कहा जा रहा है, सर्वोच्च न्यायालय द्वारा उसका सौम्य तरीके से सटीक जवाब मिलने लगा है। सोमवार 20 मार्च को वन रैंक वन पेंशन के तहत पूर्व सैन्य कर्मियों के बकाया भुगतान पर केंद्र सरकार को एक बार फिर से झटका लगा है। सर्वोच्च न्यायालय में मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़, न्यायमूर्ति पीएस नरसिम्हा और जेबी पारदीवाला की पीठ के समक्ष वन रैंक वन



पेंशन के तहत पूर्व सैन्य कर्मियों के बकाया भुगतान मामले को लेकर केंद्र सरकार का तर्क से पेश हुए अर्दोर्नी जनरल ने एक सील बंद लिफाफा पेश किया। जिसमें रक्षा मंत्रालय का जवाब था। जिसे सर्वोच्च न्यायालय ने

'हम इस तरह से बिना वजह सीलबंद लिफाफा पेश करने की प्रक्रिया को खत्म करना चाहते हैं। यह निष्पक्ष न्याय की बुनियादी प्रक्रिया के विपरीत है'

लेने से इंकार कर दिया। भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ ने कहा: साँरी, सबके सामने पढ़िए या वापस ले जाइए। मुख्य न्यायाधीश ने कहा : हम इस तरह से बिना वजह सीलबंद लिफाफा पेश करने की प्रक्रिया को खत्म करना चाहते हैं। यह निष्पक्ष न्याय की बुनियादी प्रक्रिया के विपरीत है। चीफ जस्टिस ने कहा: मैं व्यक्तिगत रूप से सीलबंद लिफाफे के खिलाफ हूँ। वैसे भी यह एक आदेश लागू करने से जुड़ा मामला है। इसमें गुप्त क्या है। सीलबंद लिफाफे की जानकारी की एक कॉपी दूसरी पार्टी को भी देनी चाहिए। इसका सहारा तभी लेना चाहिए जब किसी स्रोत का जीवन खतरे में हो या ऐसी कोई परिस्थिति हो। अदालत में पारदर्शिता होनी चाहिए... यह आदेशों को लागू करने के बारे में है। यहां गुप्त क्या हो सकता है। इसके साथ ही पीठ ने बकाया भुगतान का नया फॉर्मूला भी दे दिया। सर्वोच्च न्यायालय ने >>>शेष पृष्ठ 11 पर

प्रतिभा उत्कृष्ट विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्यों का राज्य स्तरीय सम्मेलन आयोजित

शिक्षित राज्य से ही पूरी होगी राज्य की परिकल्पना : सीएम

नवीन मेल संवाददाता। रांची झारखंड के इतिहास में पहली बार यहां की शिक्षा व्यवस्था में सुधार को लेकर ऐसा आयोजन हुआ है। हमारी सोच है कि प्रतिस्पर्धा के इस युग में हमारे सरकारी विद्यालयों के बच्चे निजी विद्यालयों या बड़े शहरों के विद्यालयों के बच्चों से किसी भी क्षेत्र में कम न रहें। हमारी सरकार ने राज्य में सरकारी विद्यालयों में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं को क्वालिटी एजुकेशन उपलब्ध कराने का संकल्प लिया है। पहले चरण में 80 उत्कृष्ट विद्यालयों में सीबीएएसी की तर्ज पर हमारे बच्चों को शिक्षा मिलनी शुरू हो चुकी है। आने वाले समय में



राज्य में चार हजार से अधिक सरकारी विद्यालयों में यह व्यवस्था लागू की जाएगी। आने वाली पीढ़ी को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देकर उन्हें बौद्धिक तथा सामाजिक रूप से

मजबूत बनाया जाएगा। उक्त बातों मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने सोमवार को टाना भगत स्टेडियम खेलगांव में झारखंड शिक्षा परिyoजना परिषद द्वारा आयोजित उत्कृष्ट विद्यालय के

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि हमारे बच्चे किसी भी क्षेत्र में पीछे नहीं हैं, जरूरत है कि हम उन्हें संसाधनों के साथ जोड़ें। जो बच्चे-बच्चियों पिछड़ापन और गरीबी के कारण संसाधनों के अभाव में आगे नहीं बढ़ पा रहे हैं वैसे बच्चे-बच्चियों को आगे बढ़ाने के लिए हमारी सरकार कृतसंकल्पित है। मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड के बच्चे-बच्चियां खेल के क्षेत्र में देश और दुनिया में झारखंड का नाम रोशन किया है। बहुत अच्छा लगता है जब हमारे बच्चे जब देश और दुनिया में खेल के क्षेत्र में झारखंड का डंका बजाते हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी सरकार का प्रयास है कि खेल के साथ-साथ अब हमारे बच्चे देश के अंदर शिक्षा के क्षेत्र में भी अपना परचम लहराएँ। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य के वैसे बच्चे जो स्कूली शिक्षा से आगे बढ़कर इंजीनियरिंग, मेडिकल सहित अन्य स्ट्रीम में पढ़ाई करना चाहते

हैं उन्हें राज्य सरकार आर्थिक मदद देते हुए पढ़ाई में होने वाले सभी खर्चो वहन करेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि देश में पहली बार इस राज्य ने अपने बच्चों को उच्चतर शिक्षा के लिए विदेशों में पढ़ाई करने के लिए 100 प्रतिशत स्कॉलरशिप प्रदान किया है। राज्य सरकार के खर्च पर विदेश पढ़ाई करने गए कुछ बच्चे डिग्रियां लेकर वापस राज्य पहुंचकर अच्छा कर रहे हैं, वहीं कुछ बच्चों को तो विदेशों में नौकरी भी मिल गई।



नवीन मेल संवाददाता। रांची पर्यटन कला संस्कृति खेलकूद एवं युवा कार्य विभाग के मंत्री हफीजुल हसन अंसारी ने झारखंड सरकार ने मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना - 2023 के तहत विशेष ट्रेन के द्वारा राज्य के सभी जिलों से कुल दूक हजार तीर्थयात्रियों को (60 वर्ष से अधिक एवं बीपीएल श्रेणी के) द्वारिका-सोमनाथ की विशेष तीर्थयात्रा के लिए रांची के हटिया रेलवे स्टेशन से संख्या 5:15 बजे ट्रेन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। यात्रा 20 मार्च से शुरू होकर 27 मार्च को समाप्त होगी। यात्रा में सभी तीर्थ >>>शेष पृष्ठ 11 पर

KASHYAP'S DENTAL CLINIC



Dr. Vaibhav Kashyap

"Smiles & More"

Oral & Dental Surgeon, C.c. Endodontist & Implantologist Certified Orthodontist, MIDA

छात्र-छात्राओं के लिए
50% की छूट

Facilities

- आरसीटी
- पायरिया का ईलाज
- टेढ़े-मेढ़े दाँतों का ईलाज
- स्माईल डिजाइन
- इनविजिवल क्लिप

- दंत रोपण
- फिक्स दाँत लगाना
- अत्याधुनिक मशीन और तकनीक के द्वारा ईलाज

CHAMBER

SKYLINE - 4006, 4th Floor, Kadru, Opp. Dr. Lal's Hospital, Ranchi
Contact No. : 9199533383, 7903835453
Time : 9 am to 2 pm & 4 pm to 8 pm
Sunday : 9 am to 2 pm
E-mail : vaibhav.kashyap2011@gmail.com

NEWS इन व्रीफ

माकपा विधायक ए. राजा को केरल हाईकोर्ट ने ठहराया अयोग्य

कोच्चि। केरल उच्च न्यायालय ने सोमवार को माकपा विधायक ए. राजा को अयोग्य घोषित कर दिया। जांच में यह पाया गया कि वह अनुसूचित जाति समुदाय से संबंधित नहीं हैं, जिसके लिए इडुक्की के पहाड़ी जिले में देवीकुलम विधानसभा क्षेत्र आरक्षित है। राजा के खिलाफ मामला कांग्रेस के नेतृत्व वाले यूडीएफ उम्मीदवार डी. कुमार ने दायर किया था। कुमार अप्रैल 2021 के केरल विधानसभा चुनाव में राजा से 7,848 वोटों से हार गए थे। कुमार ने आरोप लगाया था कि राजा परिवर्तित ईसाई समुदाय से हैं और उन्होंने अनुसूचित जाति के लिए आरक्षण विधानसभा सीट के लिए खुद को चुनाव लड़ने के योग्य बनाने के लिए फर्जी प्रमाण पत्र जमा किया था।

सिक्किम भाजपा के पूर्व अध्यक्ष डीबी चौहान ने दिया इस्तीफा

गंगटोक। सिक्किम भाजपा के पूर्व अध्यक्ष डी.बी. चौहान ने सोमवार को पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया और राष्ट्रीय पार्टी से संबंध खत्म कर लिए। चौहान ने पार्टी के शीर्ष नेतृत्व को संबोधित अपने त्याग पत्र में कहा- मैंने पिछले 10 वर्षों में पार्टी में विभिन्न पदों पर काम किया जिसमें मैंने पार्टी मंच के माध्यम से राज्य की सेवा करने की कोशिश की। मैं पार्टी के सभी कार्यक्रमों, नेताओं और शुभचिंतकों का आभारी हूँ जिन्होंने मुझे और पार्टी को समर्थन दिया। मुझे अब एहसास हुआ है कि पार्टी में अब मेरी सेवा की जरूरत नहीं है।

फडणवीस की पत्नी को धमकी, आरोपी गिरफ्तार

मुंबई। महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री की पत्नी को धमकी, ब्लैकमेल और रिश्वत की पेशकश से संबंधित मामले में मुंबई पुलिस ने पांच साल से अधिक समय से फरार चल रहे अहमदाबाद के एक सट्टेबाज का पता लगाया और उसे गिरफ्तार किया। आरोपी अनिल जयसिंघानी है, जिसकी बेटी अनीक्षा जयसिंघानी को पिछले हफ्ते डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस की पत्नी, बैंकर-गायिका अमृता फडणवीस द्वारा दर्ज कराई गई शिकायत के बाद गिरफ्तार किया गया था। हमने उसे पिछले पांच दिनों से टेक-इंस्टेल सर्विलांस के तहत रखा था, लेकिन वह गुजरात के अलग-अलग शहरों में लगातार घूम रहा था।

पेशाब मामला पीड़िता ने सुप्रीम कोर्ट का किया रुख

दुर्व्यवहार रोकने के लिए नियम बनाएं

एजेंसी। नई दिल्ली

एयर इंडिया में पेशाब करने के मामले में पीड़ित ने सुप्रीम कोर्ट का रुख कर नागरिक उड्डयन महानिदेशक (डीजीसीए) और एयरलाइन कंपनियों को निर्देश देने की मांग की कि विमान में सवार यात्रियों के दुर्व्यवहार की घटनाओं से निपटने के लिए नियम बनाए जाएं। पीड़ित ने स्पष्ट जीरो-टोलरेंस की नीति पर जोर दिया और कहा कि ऐसे नियम हों जिसमें कानून प्रवर्तन को रिपोर्ट करना अनिवार्य हो, विफल होने पर सभी मामलों में एयरलाइनों के खिलाफ कार्रवाई की जाए। याचिकाकर्ता ने शीर्ष अदालत से मीडिया को कार्यवाही

कोरोना या फ्लू या दोनों के बढ़ रहे मामले? धरना-प्रदर्शन पर हो सकती है रोक

केरल, महाराष्ट्र, गुजरात में ज्यादा केस

तेलंगाना, तमिलनाडु, कर्नाटक को भी परीक्षण, ट्रैक, उपचार व टीकाकरण की पांच गुना नीति पालन की सलाह

ब्यूरो। नई दिल्ली

क्या कोरोना के बढ़ने की संभावना के तहत किसी रैली, प्रदर्शन व लोगों के एक जगह इकट्ठा होने पर पाबंदी लगाई जा सकती है? मास्क फिर से अनिवार्य किया जा सकता है? इस बारे में पूछने पर कई चिकित्सक व राजनेता मुस्कराते हुए कहते हैं: कुछ भी हो सकता है। केंद्र सरकार का स्वास्थ्य मंत्रालय एक बार फिर कोरोना के मामलों में बढ़ती रैली की बात कहने लगा है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार, बीते 24 घंटे के अंदर देशभर में कोरोना के 918 नए मामले सामने आए हैं, जबकि चार मरीजों ने दम तोड़ दिया। देश में अब सक्रिय मरीजों की संख्या 6,350 हो गई है। मरीजों की बढ़ती संख्या देखते हुए केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने 20 मार्च को एक बैठक की। इसमें संक्रमण की स्थिति को लेकर समीक्षा की गई है। पिछली बार छह नवम्बर 2022 को देश में सबसे ज्यादा कोरोना के एक हजार मरीजों की पहचान हुई थी। इस दौरान संसद की हालत यह है कि विपक्ष जहां हिंडनबर्ग की रिपोर्ट से संबंधित अडानु मुद्दे पर संसदीय

निर्देश : कोरोना संक्रमण के साथ स्थानीय संक्रमण की संभावना को भी ध्यान में रखें

संशोधित दिशा-निर्देशों में कहा गया है कि दवा लेने से पहले कोरोना संक्रमण के साथ अन्य स्थानीय संक्रमण की संभावना को भी ध्यान में रखा जाना चाहिए। हल्की बीमारी में स्ट्रेप्टोथेक के इस्तेमाल की सलाह नहीं जाती है। मंत्रालय ने शारीरिक दूरी बनाए रखने, बंद जगहों पर मास्क के इस्तेमाल, समय-समय पर साबुन से हाथ धोते रहने को कहा है। बीमारी के लक्षणों पर नजर रखने, शरीर के तापमान की जांच कराने और ऑक्सीजन में उतार-चढ़ाव पर भी निगरानी रखने की सलाह दी है। दिशा-निर्देशों में कहा गया है कि अगर किसी को सांस में लेने में दिक्कत हो रही हो तो उसे तुरंत डॉक्टर से संपर्क करना चाहिए। अगर पांच दिन से तेज बुखार और खांसी हो तब भी चिकित्सकीय सहायता लेने की सलाह दी गई है। जोरिखन वाले लोगों को अत्यधिक सावधानी बरतने को कहा गया है। मध्यम या गंभीर रोग के बढ़ने का खतरा हो तो रैमडेसिवीर दवा पांच दिन तक लेने की सलाह दी गई है। इसमें पहले दिन 200 एमजी की और उसके बाद चार दिन 100 एमजी दवा लेने को कहा है।

जांच समिति बनाने की मांग कर रहा है, वहीं सत्ता पक्ष कांग्रेस नेता राहुल के लंदन में एक कार्यक्रम में कहे को लेकर माफ्फे मांगने की मांग कर रहा है। लेकिन राहुल गांधी सदन में अपनी बात रखकर बताना चाहते हैं कि लंदन के कार्यक्रम में जो कहा वह वही कहा जो संसद में कह चुके हैं। उसके अलग कुछ नहीं। इधर, राहुल की भारत यात्रा में कुछ कहने को लेकर दिल्ली पुलिस ने राहुल गांधी को नोटिस दिया है। इस पर कांग्रेसी कार्यकर्ता संभावना जताने लगे हैं कि इस मामले में राहुल गांधी को विरुद्ध कुछ हो सकता है। अगले माह से कर्नाटक विधानसभा चुनाव के लिए भी गहमागहमी बढ़ जाएगी। ऐसे में यदि इसी दौरान कोरोना की जांच तेज कराकर आकड़ा आवे की बढ़ने लगा है, तो और बढ़े नहीं इसके किसी भी तरह की रैली व धरना प्रदर्शन पर रोक लगाया जा सकता है। यदि इस दौरान चुनाव हुआ तो कैसे ही हो सकता है जैसे कई तरह के सेमी पाबंदी में प. बंगाल में विधान सभा चुनाव हुआ था। स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार सबसे ज्यादा सक्रिय मामले केरल, महाराष्ट्र और गुजरात से सामने आए हैं। केंद्र सरकार ने तेलंगाना, तमिलनाडु और कर्नाटक के साथ इन तीन राज्यों को भी परीक्षण, ट्रैक, उपचार और टीकाकरण की पांच गुना रणनीति का पालन करने की सलाह दी है। बीते कुछ हफ्तों से कोरोना के बढ़ते मामलों को देखते हुए केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने बीमारी को लेकर संशोधित दिशा-निर्देश जारी किया है।

आतंकियों की मदद करने के आरोप में दो घरों को किया कुर्क

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा में आतंकवादियों को शरण देने और उन्हें रसद सहायता प्रदान करने पर अपनी कार्रवाई जारी रखते हुए पुलिस ने कार्यकारी मजिस्ट्रेट की उपस्थिति में दो मजिस्ट्रा आवासीय घरों को कुर्क कर लिया है। अधिकारियों ने सोमवार को यह जानकारी दी। पुलिस ने कहा कि कुर्क किए गए घर गुंडापोरा रामपुरा में आरोपी एजाज अहमद रशी उर्फ डॉक्टर के पिता अब्दुल मजीद रशी और आरोपी मकसूद अहमद मलिक के पिता मोहम्मद जमाल मलिक थाना अरगाम बांदीपोरा थाना क्षेत्र के चिद्रीबंदे निवासी के खिलाफ धारा 25 यूएपी एक्ट के तहत मामला दर्ज किया गया है। पुलिस ने कहा: दोनों आरोपी आतंकवादी सहयोगी थे और पहले ही गिरफ्तार हो चुके हैं।

ईडी के सामने पेशा हुई कविता

दिल्ली आबकारी नीति घोटाला मामला

एजेंसी। नई दिल्ली

तेलंगाना के मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव की बेटी और विधान परिषद सदस्य के कविता सोमवार को दिल्ली आबकारी नीति घोटाले के सिलसिले में दूसरे दौर की पूछताछ में शामिल होने के लिए प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के मुख्यालय पहुंचीं। गुरुवार को उनसे दूसरे दौर की पूछताछ की जानी थी, लेकिन वो नहीं पहुंची, यह कहते हुए कि वह ईमेल के माध्यम से जवाब देंगी। उसके बाद, ईडी ने उन्हें 20 मार्च को जांच में शामिल होने के लिए एक और समन भेजा। अपनी पहली उपस्थिति के दौरान, उनका सामना

पहला इक्वीनॉक्स आज, रात 7 मिनट लंबी होगी : सारिका धारु

मार्च इक्वीनॉक्स की यह घटना 19, 20 या 21 मार्च को होती है

नवीन मेल नेटवर्क। भोपाल राष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त विज्ञान प्रसारक सारिका धारु ने बताया कि पृथ्वी के अपने अक्ष पर झुके हुए सूर्य की परिक्रमा करते रहने से साल में दो इक्वीनॉक्स आते हैं। इनमें से पहला मंगलवार को है। सारिका ने बताया कि पृथ्वी के भूमध्य रेखा के उपर एक काल्पनिक रेखा पर मंगलवार को सूर्य की स्थिति आएगी। मंगलवार को पृथ्वी की धुरी न तो सूर्य की ओर झुकी रहेगी, न ही दूर रहेगी। इस कारण यह सूर्य की किरणों के लम्बवत है। मंगलवार को सूर्योदय ठीक पूर्व दिशा में होगा तथा सूर्यास्त



ठीक पश्चिम दिशा में होगा। सारिका ने बताया कि सोशल मीडिया में मंगलवार को दिन और रात के बराबर होने की बात कही जाती है जबकि दिन की अवधि रात से लगभग 7 मिनट अधिक होगी। दिन-रात बराबर होने की घटना इसके कुछ दिन पहले हो

चुकी है। एक अन्य भ्रांति यह है कि मंगलवार के दिन अंडा अपने सिरे पर खड़ा हो जाता है जबकि यह इसे अभ्यास करके साल के हर दिन खड़ा किया जा सकता है। मार्च इक्वीनॉक्स की यह घटना 19, 20 या 21 मार्च को होती है। इस साल यह 21 मार्च को हो रही है।

भगोड़ा अमृतपाल सिंह का चाचा पंजाब में गिरफ्तार

एजेंसी। चंडीगढ़

फरार स्वयंभू कट्टरपंथी सिख उपदेशक और 'वारिस पंजाब दे' के प्रमुख अमृतपाल सिंह के चाचा हरजीत सिंह और एक अन्य को पंजाब के शाहकोट इलाके से गिरफ्तार किया गया है। पुलिस उप महानिरीक्षक (डीआईजी) स्वप्न शर्मा ने सोमवार को यह जानकारी दी। उधर, पंजाब पुलिस ने तीसरे दिन भी सोमवार को 'भगोड़े' अमृतपाल सिंह के खिलाफ अपनी कार्रवाई जारी रखी। पुलिस ने अमृतपाल के सहयोगियों के पास से भारी मात्रा में हथियार और गोला-बारूद बरामद किया। अवैध हथियार मामले में उसके और उसके सहयोगियों के

खिलाफ एक नई प्राथमिकी दर्ज की गई है। पुलिस ने राज्य में शांति और कानून व्यवस्था को भंग करने का प्रयास करने वाले व्यक्तियों की प्रतिबंधात्मक गिरफ्तारी की। खालिस्तानी विचारधारा के वित्त को संभालने वाले दलजीत सिंह कलसी को गुरुग्राम से गिरफ्तार किया गया। पिछले महीने अमृतपाल के अजनाला इलाके में एक थाने का घेराव करने के आरोप में गिरफ्तार किए गए अमृतपाल के सात साथियों को ब्यास की एक अदालत ने 23 मार्च तक पुलिस हिरासत में भेज दिया है। फरार कट्टरपंथी नेता के चार सहयोगियों को सुरक्षा कारणों से असम के डिब्रूगढ़ ले जाया गया।



अच्छी कंटेंट वाली फिल्मों दर्शकों को सिनेमाघरों तक खींच सकती हैं : रानी

एक्ट्रेस रानी मुखर्जी हाल ही में रिलीज हुई अपनी फिल्म 'मिसेज चटर्जी वर्सेस नॉर्वे' को मिल रही प्रतिक्रिया से काफी खुश हैं। उनका मानना है कि महामारी के बाद की दुनिया में अच्छे कंटेंट वाली फिल्मों दर्शकों को सिनेमाघरों तक खींच सकती है, बशर्ते यह उन्हें जोड़े और कुछ नया पेश करें। रानी मुखर्जी बताती हैं कि उनकी हालिया रिलीज इसका एक प्रमुख उदाहरण है। एक्ट्रेस ने कहा : मुझे खुशी है कि 'मिसेज चटर्जी वर्सेस नॉर्वे' हमें दिखा रही है कि महामारी के बाद की दुनिया में एक कंटेंट फिल्म एक थिएटर फिल्म हो सकती है। मुझे लगता है कि एक इंडस्ट्री के रूप में हमें बस ऐसी फिल्मों बनाने की जरूरत है जो लोगों के दिलों को छूएं और इस बात पर ध्यान न दें कि कौन सी शैली बड़े पैरों पर चलेगी और कौन सी नहीं। अगर हम एक अच्छी फिल्म बनाते हैं, तो ऐसे कई दर्शक होंगे, जो बड़े पैरों पर अनोखे अनुभव के लिए आएंगे।

'स्कूल कॉलेज एनी लाइफ' से रोहित शेट्टी ने मराठी फिल्मों में रखा कदम

बॉलीवुड सुपरस्टार फिल्मकार रोहित शेट्टी विधान सूर्यवंशी द्वारा निर्देशित मराठी फिल्म 'स्कूल कॉलेज एनी लाइफ' के निर्माता बन गए हैं। फिल्म में 'बिना बॉस 15' विनर तेजस्वी प्रकाश और करण परब हैं, जो 'मीरा' और 'द फाइल कॉल' सीरीज में अपने काम के लिए जाने जाते हैं। 'स्कूल कॉलेज एनी लाइफ' एक पारिवारिक मनोरंजक फिल्म है। ट्रेलर में दिखाया गया है कि कैसे एक नौजवान स्कूल और कॉलेज लाइफ की चुनौतियों और खुशियों का सामना करता है। रिलायंस एंटरटेनमेंट के सहयोग से रोहित शेट्टी, पवित्रा गांधी और विवेक शाह द्वारा निर्मित यह फिल्म विधान सूर्यवंशी द्वारा निर्देशित है। 'स्कूल कॉलेज एनी लाइफ' 14 अप्रैल 2023 को स्क्रीन पर आएगी।

'सपनों की छलांग' में मेघा रे साहसी लड़की का किरदार निभाएंगी

रंग जाउं तेरे रंग में, अपना समय भी आणा और दिल वे जिद्दी है जैसे शो के लिए पहचानी जाने वाली टीवी अभिनेत्री मेघा रे आगामी शो 'सपनों की छलांग' में दृढ़ इच्छाशक्ति और साहसी लड़की का किरदार निभाएंगी। राधिका (मेघा रे) की कहानी है, जो सामाजिक प्रतिबंधों के बावजूद अपने सपनों को पूरा करने का फैसला करती है और बिना किसी झिझक या अनिच्छा के अपने लक्ष्य को हासिल करने के लिए दूसरे शहर में शिफ्ट हो जाती है। मेघा कहती हैं: सपनों की छलांग प्यारी कहानी है, जो शुरुआत से ही आप पर हावी हो जाएगी, जैसा कि इसने मेरे साथ किया। यह हर उस लड़की की यात्रा को दर्शाता है जिसने अपने सपनों को पूरा करने के लिए अपने कम्फर्ट जोन को छोड़कर नए शहर में जाकर विश्वास की छलांग लगाई। उन्होंने कहा: लड़कों को काम के लिए पलायन करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है, जब उन्हें अच्छे रोजगार के प्रस्ताव मिलते हैं तो यह गर्व की बात होती है; लेकिन जब स्थिति बदल जाती है, तो लड़कियों को हेमशा पुनर्निर्धार करने, घर के करीब नौकरी खोजने या पूरी तरह से अनुमति नहीं दी जाती है। राधिका इस कहानी में ऐसी कई बाधाओं को तोड़ती हुई नजर आएंगी। अभिनेत्री आगे कहती हैं कि वह एक भरोसेमंद चरित्र है और दर्शक निश्चित रूप से शो में राधिका से जुड़ेंगे। मेघा ने साझा किया: बॉम्बे की लड़की होने के बावजूद, मेरे घर के आराम ने मुझे पेशे के रूप में अभिनय करने से रोक दिया था।



चित्रांगदा सिंह ने 'गैसलाइट' किरदार के लिए वॉयस मॉड्यूलेशन पर ध्यान दिया

चित्रांगदा सिंह ने 'गैसलाइट' किरदार के लिए वॉयस मॉड्यूलेशन पर ध्यान दिया

अभिनेत्री चित्रांगदा सिंह जो अपनी आगामी स्ट्रीमिंग फिल्म 'गैसलाइट' के लिए तैयार हैं। उन्होंने फिल्म में किरदार के लिए वॉयस मॉड्यूलेशन पर पैमाने पर काम किया है। सिंह ने एक अलग दृष्टिकोण लेते हुए, ट्रेबल (उच्च स्वर) के बजाय अपनी आवाज (वॉयस) के बेस पर ध्यान केंद्रित किया। अभिनेत्री ने थ्रिलर को एक शैली के रूप में समझने और इसे बेहतर ढंग से समझने के लिए अपने कैरेक्टर पर काम करने के लिए एक्टिंग कोच रूपेश के साथ काम किया अभिनेत्री चित्रांगदा सिंह ने कहा: रूिमिणी की तरह दिखने और उनकी तरह बोलने के लिए मैंने खुद को एक्टिंग कोच को सौंप दिया। मैंने अपनी आवाज पर काम किया ताकि यह खुशनुमा न लगे और इसका बेस और टोन कम हो।

एशियाई बिलियर्ड्स चैम्पियनशिप

पंकज आडवाणी ने जीता खिताब

लगातार दूसरी और कुल नौवीं बार अपने नाम किया खिताब

एजेसी। नई दिल्ली पंकज आडवाणी ने कतर के दोहा में आयोजित एशियाई बिलियर्ड्स चैम्पियनशिप का खिताब जीत लिया है। पंकज ने मौजूदा राष्ट्रीय चैम्पियन बृजेश दमानी (भारत) को 5-1 से हराकर लगातार दूसरी और कुल नौवीं बार खिताब अपने नाम किया। क्वार्टर फाइनल में थाईलैंड

के प्रपुट चैथानासाकुन पर 5-1 से जीत के बाद, पंकज ने म्यांमार के पाउक सा को सेमीफाइनल में समान स्कोर लाइन से हराया। पंकज ने 51-ब्रेक के साथ शुरुआत की और इसके बाद 88 का स्कोर कर बेस्ट-ऑफ-9 मैच में 2-0 की बढ़त बना ली। अंतरराष्ट्रीय बिलियर्ड्स चैम्पियनशिप में अपना पहला बड़ा फाइनल और पदक खेलने वाले बृजेश ने 75 के स्कोर के साथ वापसी की, लेकिन इसके बाद

पंकज ने 3-बॉल के खेल में 66 का स्कोर कर 4-1 से बढ़त बनाते हुए खिताब की ओर कदम बढ़ाया और अंत में 5-1 के स्कोर के साथ खिताब जीत लिया। अपनी जीत पर पंकज ने कहा: खिताब जीतना एक बात है, इसका बचाव करना और भी संतोषजनक है! मैं 9वीं बार इस खिताब को हासिल करने के लिए बेहद रोमांचित हूँ और मैं आने वाले वर्षों में इस तरह के कई और खिताब वापस लाने के लिए

उत्सुक हूँ। प्रक्रिया के अनुसार, मुझे इस साल सभी बिलियर्ड्स अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में सीधा प्रवेश मिला था, जिसमें यह एशियाई टूर्नामेंट भी शामिल था और मैं अपने साथियों के साथ खेलने के लिए उत्सुक था। खिताबी मुकाबले के छठे और अंतिम फ्रेम में पंकज ने चैम्पियनशिप जीतने के लिए 64 का स्कोर कर कुल मिलाकर अपना 13वां एशियाई खिताब और 9वां बिलियर्ड्स हासिल किया।



नीरज चोपड़ा 61 दिनों तक तुर्की में लेंगे प्रशिक्षण

एजेसी। नई दिल्ली ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता नीरज चोपड़ा तुर्की के ग्लोरिया स्पोर्ट्स एरिना में प्रशिक्षण लेंगे। खेल मंत्रालय (एमवाईएस) के मिशन ओलंपिक सेल (एमओसी) ने मध्य पूर्व देश में 61 दिनों की अवधि के प्रशिक्षण के उनके प्रस्ताव को मंजूरी दे दी है। नीरज 01 अप्रैल को तुर्की जाएंगे और 31 मई तक वहीं रहेंगे। सोमवार को एक मीडिया विज्ञापन में कहा गया कि टॉप फंडिंग में नीरज, उनके कोच क्लाउस

बाट्रेनिटज और उनके फिजियोथेरेपिस्ट का विमान किराया, बोर्डिंग और लॉजिंग, चिकित्सा बीमा और स्थानीय परिवहन लागत शामिल होगी। नीरज के अलावा, एमओसी सदस्यों ने 16 मार्च को अपनी बैठक के दौरान बर्धिर ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता दीक्षा डगार के लिए गोल्फ सेट उपकरण की खरीद और एक व्यक्तिगत कोच, फिटनेस और पोषण प्रशिक्षक की भर्ती के लिए वित्तीय सहायता को भी मंजूरी दी।

NEWS इन ब्रीफ

पीसीबी ने सीरीज की तारीखों में किया बदलाव

लाहौर। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) ने सोमवार को न्यूजीलैंड की पुरुष क्रिकेट टीम के अप्रैल में पांच वनडे और पांच टी-20 मैचों के पाकिस्तान दौरे की तारीखों में बदलाव की पुष्टि की। पाकिस्तान और न्यूजीलैंड टी20 सीरीज शुरू में 13 से 23 अप्रैल के बीच खेले जानी थी, लेकिन अब मैच 14 अप्रैल से शुरू होंगे और 24 अप्रैल को समाप्त होंगे। इसके बीच होने वाले टी-20 अब 15, 17 और 20 अप्रैल को खेले जाएंगे। दौरे के बाद के एकदिवसीय मैच के कार्यक्रम में भी बदलाव किया गया है। श्रृंखला 26 अप्रैल से शुरू होगी और 7 मई को समाप्त होगी।

ब्राजील टीम में ब्रेमर अल्बटरे शामिल

रियो डी जनेरियो। जुवेंटस के डिफेंडर ब्रेमर और कोरिथियंस के स्ट्राइकर युरी अल्बटरे को मोरकाबले के खिलाफ दोस्ताना मुकाबले के लिए ब्राजील की टीम में शामिल किया गया है। यह जोड़ी पेरिस सेंट-जर्मेन के डिफेंडर माकिन्वहोस और टोटेनहम हॉटस्पर्स फॉरवर्ड रिचर्डसन की जगह में है, जो चोट के कारण शनिवार को टैंगियर में होने वाले मुकाबले से बाहर हो गए थे। समाचार एजेसी शिन्हुआ की एक रिपोर्ट में सोमवार को कहा गया कि माकिन्वहोस के पेट में खिंचाव है।

सैन फ्रांसिस्को की कप्तानी करेंगे फिच

नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान आरोन फिच संयुक्त राज्य अमेरिका के नए टी-20 टूर्नामेंट मेजर लीग क्रिकेट (एमएलसी) के उद्घाटन संस्करण में सैन फ्रांसिस्को युनिवर्स को कप्तानी करेंगे, जबकि दक्षिण अफ्रीका के विन्टन डी कॉक सिफ्टल ओरकास के लिए खेलेंगे। फिच और डी कॉक रिविचर को मेजर लीग क्रिकेट (एमएलसी) 'डेमोस्ट्रिक प्लेयर ड्राफ्ट' के दौरान घोषित छह विदेशी हस्ताक्षरों में से एक थे, जिसमें छह टीमों में से प्रत्येक ने नौ यू.एस.-आधारित खिलाड़ियों को चुना। फिच ने ट्वीट किया: मेजर लीग क्रिकेट में सैन फ्रांसिस्को युनिवर्स का हिस्सा बनकर बहुत उत्साहित हूँ।

न्यूजीलैंड ने अपने नाम की टेस्ट सीरीज

दूसरे टेस्ट में श्रीलंका को पारी और 58 रनों से हराया



फॉलो-ऑन मिलने के बाद श्रीलंकाई टीम अपनी दूसरी पारी में 358 रनों पर आउट हो गई

एजेसी। वेलिंगटन न्यूजीलैंड ने श्रीलंका को दूसरे और अंतिम टेस्ट में पारी और 58 रन से हरा दिया और सीरीज को 2-0 से क्लीन स्वीप कर लिया। फॉलो-ऑन के लिए कहे जाने के बाद, मेजबान टीम को बैटिंग कराने के लिए श्रीलंका को 416 रन बनाने थे, लेकिन अपनी दूसरी पारी में वो 358 रनों पर आउट हो गई। जीत श्रीलंका से परे लग रही थी, जब वे सुबह के सत्र में 113/2 पर फिर से शुरू हुए, लेकिन कुछ उम्मीद थी कि वे दिन में बल्लेबाजी कर सकते हैं और यहां तक कि पांचवें दिन भारी बारिश के पूर्वानुमान की मदद से मैच को बचा सकते हैं। चार बल्लेबाजों ने अर्धशतक जमाए और नंबर 6 धनंजय डी सिल्वा ने चाय तक अर्धशतक पूरा किया। हालांकि, डी सिल्वा के 98 रन पर आउट होने सहित एक और विकेट ने न्यूजीलैंड के हाथों में खेल वापस ला दिया। तब श्रीलंका सात विकेट पर 318 रन बना पाया था। टेलेंडर्स प्रभात जयसूर्या और कसुन राजिथा ने एक छूट तक क्रीज पर अच्छा प्रदर्शन किया, इससे पहले जयसूर्या ने 45 गेंदें खेले और दो रन पर आउट हो गए। साउदी ने अंत में सफलता दिलाई जब कुमारा ने स्लिप में ब्रेसवेल को कैच थमा दिया और सात रन पर आउट हो गए। न्यूजीलैंड को अंतिम विकेट

संक्षिप्त स्कोर

श्रीलंका पहली पारी : 164/10 (दिगु करुणारत्ने 89; मेट हेनरी 3-44, माइकल ब्रेसवेल 3-50)।
श्रीलंका दूसरी पारी : 358/10 (धनंजय डी सिल्वा 98, दिनेश चंडीमल 62; टिम साउदी 3-51, ब्लेयर टिकनर 3-84)।
न्यूजीलैंड पहली पारी : 580/4 घोषित। (केन विलियमसन 215, हेनरी निकोल्स 200 नाबाद; कसुन राजिथा 2-126)।

डब्ल्यूटीसी रैंकिंग में भारत दूसरे और श्रीलंका पांचवें स्थान पर

एजेसी। दुबई 2021-23 आईसीसी विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप अवधि के लिए रैंकिंग को अंतिम रूप दे दिया गया है। फाइनल ऑस्ट्रेलिया और भारत के बीच द ओवल में जून में खेला जाना बाकी है। वेलिंगटन में सोमवार को न्यूजीलैंड और श्रीलंका के बीच दूसरे टेस्ट के पूरा होने के बाद आईसीसी विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप की मौजूदा अवधि समाप्त हो गई। श्रीलंका ने दूसरे टेस्ट के चौथे दिन कुछ संघर्ष किया, लेकिन कप्तान टिम साउदी (3/51) को अंतिम सफलता मिली, जिससे न्यूजीलैंड ने दिग्गज करुणारत्ने की टीम पर एक आरामदायक पारी और 58 रन की जीत सुनिश्चित की। जीत ने हासिल करने के लिए अतिरिक्त ओवर दिए गए थे। श्रीलंका ने

स्विस ओपन सुपर 300 टूर्नामेंट से जीत की राह पर लौटना चाहेंगी सिंधु

सिंधु और लक्ष्य सेन ने इस सीजन में किया है संघर्ष

दोनों ही खिलाड़ी कई प्रतियोगिताओं से जल्दी हो गए बाहर

विश्व में नौवें नंबर के खिलाड़ी एचएस प्रणय भी बेहतर प्रदर्शन करने की करेंगे कोशिश

एजेसी। नई दिल्ली बैडमिंटन क्वीन और मौजूदा चैम्पियन पीवी सिंधु स्विस ओपन सुपर 300 टूर्नामेंट से जीत की राह पर लौटना चाहेंगी। प्रतियोगिता का शुभारंभ मंगलवार को होगा। विश्व में नौवें नंबर के खिलाड़ी एचएस प्रणय भी ऑल इंग्लैंड चैम्पियनशिप में दूसरे दौर से बाहर होने के बाद बेहतर प्रदर्शन करने की कोशिश करेंगे। हालांकि, टूर्नामेंट में पांचवें वरीयता प्राप्त प्रणय के लिए 2018 विश्व चैम्पियनशिप के रजत पदक विजेता चीन के शी यूकी के



खिलाफ शुरुआत करना कठिन होगा, जो पिछले सप्ताह बर्मिंघम में दूसरे स्थान पर रहे थे। सिंधु और लक्ष्य सेन ने इस सीजन में संघर्ष किया है, ये दोनों ही खिलाड़ी कई प्रतियोगिताओं से जल्दी बाहर हो गए। चोट के कारण लंबे समय तक बाहर रहने के बाद परिणाम हासिल करने में विफल रहने के बाद कोरियाई कोच पार्क ताए-संग से अलग होने वाली सिंधु पिछले हफ्ते चीन की झांग यी मेन से हारने के बाद ऑल

जोरदार जीत दर्ज की थी, लेकिन पूर्व विश्व नंबर 2 और दो बार के विश्व चैम्पियनशिप पदक विजेता डेनमार्क के एंडर्स एंटोनसेन के खिलाफ लड़खड़ा गए। आठवीं वरीयता प्राप्त सेन हांगकांग के ली चेउक यि्यू के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करेंगे। वहीं, किवांबी श्रीकांत चीन के 23 वर्षीय वेंग होंग यांग के खिलाफ अपना पहला मैच खेलेंगे। ऑल इंग्लैंड ओपन में लगातार दूसरे सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद, ट्रीसा जॉली और गायत्री गोपीचंद की महिला युगल जोड़ी पहले दौर में इंडोनेशिया की अग्रियानी रहायु और सिति फादिया सिल्वा राघावती से भिड़ेगी। सात्विकसाईराज रैंकोरेड्डी और चिराम शेड्डी की शीप भारतीय पुरुष युगल जोड़ी चीन की विश्व नंबर 10 लियांग वेई कैंग और वांग चांग की जोड़ी का सामना करेगी। युगल में एमआर अर्जुन और ध्रुव कपिला, कुष्ण प्रसाद गर्ग और विष्णुवर्धन गोड़. व अश्विनी और शिखा गोतम की जोड़ी भी मैदान में है।

तेरह साल से मैंने अपना प्लान नहीं बदला है : मिचेल स्टार्क



सीरीज के दो मैचों में आठ विकेट ले चुके हैं स्टार्क

एजेसी। विशाखापत्तनम भारत के खिलाफ दूसरे वनडे में सनसनीखेज पांच विकेट लेने के बाद ऑस्ट्रेलिया के तेज गेंदबाज मिचेल स्टार्क ने खुलासा किया है कि पावरप्ले के ओवरों में फुल लेंथ पर बॉलिंग करने की उनकी योजना पिछले 13 सालों से नहीं बदली है और इसने उनको अच्छा रिजल्ट दिया है। स्टार्क को रविवार को

डब्ल्यूपीएल नीलामी में डॉटिन को गुजरात जायंट्स ने 60 लाख रुपये में खरीदा था

डिआंड्रा ने खुद को टीम से बाहर किये जाने के पीछे दिए गए कारणों को आश्चर्यजनक बताया

एजेसी। नई दिल्ली महिला प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के मौजूदा उद्घाटन सत्र की शुरुआत से ठीक पहले वेस्टइंडीज की हरफनमौला खिलाड़ी डिआंड्रा डॉटिन को मेडिकल आधार पर गुजरात जायंट्स की टीम से बाहर कर दिया गया था, लेकिन 31 वर्षीय डिआंड्रा ने खुद को टीम से बाहर किये जाने के पीछे दिए गए कारणों को आश्चर्यजनक बताया है। अडाणी समूह के स्वामित्व वाली गुजरात फ्रेंचाइजी द्वारा डब्ल्यूपीएल नीलामी में डॉटिन को

टीम के हैरान कर देने वाले तर्कों से निराश हूँ : डॉटिन

60 लाख रुपये में खरीदा गया था, लेकिन टूर्नामेंट शुरू होने से कुछ दिन पहले उसका नाम टीम से गायब हो गया। गुजरात टीम द्वारा दिए गए कारण यह थे कि डॉटिन समय सीमा से पहले मेडिकल क्लीयरेंस प्राप्त करने में विफल रही। डॉटिन की जगह ऑस्ट्रेलिया के किम गर्थ को टीम में शामिल किया गया है। डॉटिन ने ट्विटर पर पोस्ट किया: मैं भारत में होने वाली उद्घाटन महिला प्रीमियर लीग से हाल ही में बाहर किए जाने को लेकर चला रही अटकलों के आलोक में एक संक्षिप्त बयान जारी करना चाहती हूँ। मैं मेरे डब्ल्यूपीएल से बाहर होने के गुजरात जायंट्स के हैरान कर देने वाले तर्कों से बेहद निराश हूँ। टूर्नामेंट की शुरुआत में फ्रेंचाइजी ने दावा किया कि मुझे टीम से इसलिए बाहर किया गया क्योंकि मैं जाहिर तौर पर एक मेडिकल सिचुएशन से उबर रही हूँ।

खुलासा

खाने के मामले में पूर्व भारतीय कप्तान काफी अजीब

बिना चिकन के बटर चिकन खाते हैं धोनी

एजेसी। नई दिल्ली दाएं हाथ के बल्लेबाज राबिन उथप्पा ने महेंद्र सिंह धोनी के बारे में एक दिलचस्प तथ्य का खुलासा करते हुए कहा कि खाने के मामले में पूर्व भारतीय कप्तान काफी अजीब हैं। उथप्पा और धोनी एक-दूसरे को दो दशकों से जानते हैं, उथप्पा ने धोनी को करीब से देखा और साथ में बिताए समय को याद किया। उथप्पा ने जियो सिनेमा के हवाले से एक एपिसोड 'माई टाइम माई हीरो' में कहा: उनकी सादगी कुछ ऐसी है जो हमेशा से रही है और यह कुछ ऐसी है जो नहीं बदली है। वह आज भी उतने ही सरल हैं जितने कि मैं उनसे पहली बार मिला था। धोनी दुनिया के सबसे सरल व्यक्ति हैं। भारत के पूर्व बल्लेबाज ने 2003 में पहली बार धोनी से मिलने की कहानी साझा की।



उन्होंने कहा : पहली बार मैंने एमएस को 2003 में एनसीए बैंगलोर में एक भारतीय शिबिर में देखा था। वह मुनाफ पटेल के खिलाफ बल्लेबाजी कर रहे थे जब वह स्लिंग एक्शन के साथ तेज गेंदबाजी करते थे। अन्य तेज गेंदबाज भी गेंदबाजी कर रहे थे। एमएस बल्लेबाजी कर रहे थे और

उन पर लंबे-लंबे छक्के लगा रहे थे। उन्होंने एस श्रीराम को घायल कर दिया। श्रीराम उन्हें गेंदबाजी कर रहे थे और धोनी ने क्रीज के बाहर निकलकर गेंद को जोर से मारा। श्रीराम ने हाथ से छुआ और गेंद 10-20 गज पीछे चली गई। हमें लगा कि श्रीराम गेंद के पीछे दौड़ रहे हैं, लेकिन वह गेंद के

भारत और सीएसके को मिली अभूतपूर्व सफलता

धोनी को एक कप्तान के रूप में भारत और सीएसके दोनों के लिए अभूतपूर्व सफलता मिली और उथप्पा ने इसका कारण बताया। उनके पास तेज प्रवृत्ति है और वह अपनी सहज प्रवृत्ति का समर्थन करते हैं। यही कारण है कि वह इतने सफल कप्तान रहे हैं। वह हर परिणाम की जिम्मेदारी लेते हैं, चाहे वह जीत हो या हार। उथप्पा ने धोनी के अन्य गुणों के बारे में भी बात की और कुछ साल पहले आईपीएल नीलामी के बाद धोनी के साथ हुई पहली बातचीत को साझा किया। एमएस बहुत खुले व्यक्ति हैं। वह सच बोलने से नहीं हिचकिचाते, भले ही इससे आपको ठेस पहुंचे। पीछे भागा और सोचे ड्रेसिंग रूम

में चला गया क्योंकि उसकी दो अंगुलियां टूट गई थीं। हम देkhना चाहते थे कि एमएस में कितनी ताकत है और यह विस्फोटक था। उस वक्त मुझे पता था कि वह भारत के लिए खेलेगा। वह एक विशेष बल्लेबाज है। हम हमेशा साथ खाना खाते थे। हमारे पास एक समूह था: सुरेश रैना, इरफान पठान, आरपी सिंह, पीयूष चावला, मुनाफ (पटेल), एमएस और मैं। हम दाल मखनी, बटर चिकन, जीरा आलू, गोभी और रोटीयां आर्डर करते थे। लेकिन जब खाने की बात आती है तो एमएस बहुत कठोर व्यक्ति होते थे। वह बटर चिकन खाते थे, लेकिन चिकन के बिना, सिर्फ ग्रेवी के साथ! जब वह चिकन खाते थे तो रोटीयां नहीं खाते थे। जब खाने की बात आती है तो वह काफी अजीब होते हैं।

Flora Jlo Jasmine Scented Non-Sticky Coconut Hair oil FOR SOFTER SHINIER HAIR